

Артисты Северной Осетии на Ставрополье

ТЕОРГИЕВСК. (Соб. корр. «Ставропольской правды»).
Здесь закончил свои гастроли Орджоникидзевский государственный театр Северо-Осетинской АССР. В домах культуры, в клубах города, села Обняльного и других населенных пунктов района артисты Северной Осетии показали пьесы «И один в поле воин», «На бойком месте», «Иркутская исто-

рия», «Четверо под одной крышей».

В районном Доме культуры состоялось обсуждение просмотренных спектаклей. Зрителя дали хорошую оценку исполнительскому мастерству большинства артистов театра и высказали пожелание, чтобы они чаще предпринимали подобные гастрольные поездки.

Ставропольская Правда

г. Ставрополь

1 1 АВГ. 1961